
問
3　

実
際
に
介
護
を
し
て
い
る

方
に
お
聞
き
し
ま
す
。
今
後
、

ど
の
よ
う
に
介
護
を
続
け
た
い

と
お
考
え
で
す
か
。

結
果　

今
後
の
介
護
者
の
希
望
と
し

て
は
、「
こ
の
ま
ま
自
宅
で
介
護
を

続
け
た
い
」、「
も
っ
と
介
護
サ
ー

ビ
ス
を
利
用
し
た
い
」が
、
合
計

46
・
7
％
で
、
半
数
近
い
方
が
自

宅
で
の
介
護
を
希
望
し
て
い
ま

す
。「
す
ぐ
に
で
も
入
所
で
き
る

と
よ
い
」と
す
る
施
設
入
所
希
望

の
方
は
、
6
・
5
％
で
、
な
る
べ

く
な
ら
住
み
慣
れ
た
自
宅
で
介
護

を
続
け
た
い
と
思
っ
て
い
る
方
が

多
い
こ
と
が
う
か
が
わ
れ
ま
す
。

問
4　

要
介
護
認
定
を
受
け
て
い

な
い
す
べ
て
の
方
に
お
聞
き
し
ま

す
。
将
来
ご
自
分
が
介
護
が
必
要

に
な
っ
た
ら
、
ど
の
よ
う
に
介
護

さ
れ
た
い
と
お
考
え
で
す
か
。

結
果　

自
分
が
将
来
、
要
介
護
認
定

を
受
け
た
場
合
に
、
40
〜
64
歳
の

若
年
層
の
方
で
、「
介
護
施
設
に

入
所
し
た
い
」と
考
え
て
い
る
方

が
多
い
こ
と
が
分
か
り
ま
し
た
。

こ
の
こ
と
か
ら
、
将
来
、
介
護
施

設
の
需
要
が
高
ま
る
こ
と
が
予

想
さ
れ
ま
す
。

問
5　

現
在
、
施
設
に
入
所
さ
れ

て
い
る
方
に
お
聞
き
し
ま
す
。

ど
こ
の
施
設
に
入
所
し
て
い
ま

す
か
。
ま
た
、
入
所
す
る
の
に

待
ち
ま
し
た
か
。

結
果　

施
設
に
入
所
し
て
い
る
方

の
約
8
割
は
、
市
内
の
施
設
を
利

用
し
て
い
ま
す
。
ま
た
、
入
所
す

る
の
に
待
機
し
な
か
っ
た
方
は

わ
ず
か
13
・
3
パ
ー
セ
ン
ト
で
、

22
・
0
パ
ー
セ
ン
ト
の
方
が
1

年
以
上
待
機
し
た
後
に
入
所
し

て
い
ま
す
。

蒲
郡
市
内
に
は
5
カ
所
の
介
護
保
険

施
設
が
あ
り
ま
す
が
、
入
所
待
機
者
が

非
常
に
多
い
状
況
で
す
。
特
に
介
護
老

人
福
祉
施
設
で
待
機
者
が
多
い
の
で
す

が
、
待
機
者
の
中
に
は
将
来
に
備
え
て

の
申
込
者
も
お
り
、
軽
度
の
認
定
者
の

方
で
も「
待
っ
て
い
る
人
が
多
い
か
ら
、

早
め
に
申
し
込
ん
で
お
か
な
く
ち
ゃ
」

と
申
し
込
み
を
し
、
い
ざ
入
所
で
き
る

順
番
が
き
て
も「
ま
だ
自
宅
で
生
活
が

で
き
る
か
ら
」と
入
所
を
見
送
る
ケ
ー

ス
も
少
な
く
あ
り
ま
せ
ん
。
待
機
者
が

多
い
と
い
う
不
安
感
か
ら
、
さ
ら
に
待

機
者
を
増
や
す
と
い
う
悪
循
環
に
な
っ

て
い
る
の
で
す
。

ま
た
、
市
の
介
護
給
付
額
に
つ
い

て
も
、
施
設
へ
の
給
付
金
が
全
体
の

5
割
近
く
を
占
め
て
い
ま
す
。
こ
れ

は
、
在
宅
の
要
介
護
者
に
比
べ
、
施

設
入
所
者
に
は
約
3
倍
も
の
サ
ー
ビ

ス
費
用
が
か
か
る
た
め
で
す
。
し
た

が
っ
て
、
待
機
者
を
減
ら
す
た
め
に
、

施
設
を
つ
く
れ
ば
介
護
保
険
の
問
題

が
解
消
さ
れ
る
と
は
限
り
ま
せ
ん
。

今
後
は
、
要
介
護
認
定
者
数
に
対

す
る
介
護
施
設
の
適
正
な
設
置
数
を

検
討
し
な
が
ら
、
在
宅
介
護
サ
ー
ビ

ス
の
更
な
る
充
実
を
目
指
し
、
介
護

保
険
制
度
の
改
正
に
取
り
組
ん
で
ま

い
り
ま
す
。

2005.7.15

2
2005.7.15 広報●がまごおり

3

問3　介護者の方の今後の意向
10% 20% 30%

1.自宅での介護を続けたい

2.もっとサービスを利用したい

3.いずれ入所できるとよい

4.すぐにでも、入所できるとよい  

5.わからない  

6.無回答

回答者：739人

問4　将来、要介護認定を受けた場合の意向
10% 20% 30%

1.自宅で家族に世話してもらいたい

2.自宅で、サービスを活用して生活したい

3.介護施設に入所したい

4.病院に入院したい

5.子どもの家に移りたい

6.考えていない

7.無回答

40%

問5　入所前に待機した期間
項　目 回答者 割　合

1. 待機しなかった 32 13.3%

2. 3か月未満 42 17.4%

3. 半年未満 25 10.4%

4. 1年未満 37 15.4%

5. 1年以上 53 22.0%

6. わからない 50 20.7%

7. 無回答 2 0.8%

合　計 241

施設の場所
所在地 回答者 割　合

県内
市内 190 78.8%

市外 48 19.9%

県外 2 0.8%

不明 1 0.4%

合　計 241

65歳以上
（回答者：605人）

40歳～64歳
（回答者：482人）


